
Notulen afstemmingsoverleg CGU-LCI-IDS-EPI

Datum: 29-01-2021 Tijd: 15:00— 15:30

Aanwezig:

51 EEE

Bijlagen: Ronde 10 vragenlijst + NCTV/VWS finale brief + update literatuur team

Acties/besluiten Wie

Suggesties/ideeén over film introductie/kennisgeving van OMT - aan

toesturen.

Allen

Video bijpraatsessie: welke testen zijn er en waarom zijn er zoveel

testen? Ook interessant voor aantal mensen Gedragsunit
BEX eelt dit met de

Update tweewekelijks literatuurteam delen met CIB collega’s. EES mail 28.01

doorzetten)

Concept vragenlijst ronde 10 checken met alle besproken informatie

tijdens dit overleg. Feedback z.s.m. renting [EIN maandag

uiterlijk.

Allen

aat weten waar de reizigers precies inpassen in de vragenlijst aan

Exacte definitie van ‘niet nauwe contacten’ checken ivm teststrategie

BCO.

Agendapunten
Standaard agendapunten

1. Check vragenlijst ronde 10: concept

2. Terugmelding ReponseTeam

Update Vaccinatie &

“5 afstemmingsoverleg: sloot sinds vandaag aan vanuit

en zij zullen veel schakelen onderling. Opgemerkt: er komenEPI, hij heeft een link me

steeds meer vragen en analyseverzoeken vanuit EPI/LCI: de behoefte is er om dit beter te kunnen

coordineren JEM is hetpe vanuit EPI. voor LCI het aanspreekpunt,

zij neemt hierover contact op me

5.1.2 is sinds deze week begonnen en gaat de lijst met alle vragen bijhouden.

Analyseteam is nu 50% tijd bezig met het beantwoorden van vragen, dus dit moet nu steeds meer en

beter worden gecodrdineerd.

3. Voortgang testen: pilots grootschalig testen

Er speelden veel issues, welke zijn apgelost sinds enkele

wii Sorte
Pilots Bunschoten/ Dronten

zijn hierbij aangesloten.gaan starten. VWS bepaalt nu: doelstellingen van de pilots,

Verschillende interventies gaan uitgeprobeerd worden in de pilots.

Opgemerkt: wel is de organisatiestructuur nog onduidelijk (over bijvoorbeeld de verschillende

partijen welke betrokken zijn). Daarnaast, a.s. dinsdag beginnen is niet heel realistisch.

EBESheeft berichtgeving ontvangen dat de meeste issues zijn opgelost, work in progress dus.
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Opgemerkt: Zijn deze mensen WMO plichtig? Field experiment [EEN alle maatregelen los

in een bubbel. Deze personen zijn niet WMO plichtig.

REE
poenomen in project: pilot grootschalig testen i.r.t. scholen en maatregelen rondom evt.

heropening. Vanuit OCW willen ze inzetten met hoge druk op PO/VO— testschaal en testbereidheid

zijn wel een ding. Opgemerkt: de vraag is ook wat de rol van rivm daarbij kan zijn?

4. Communicatie onderzoekresultaten CGU, als standaardpunt agendapunt?

Een voorbeeld is: het organiseren van een duidingssessies, publicaties. Dit is een snelle effectieve

manier tot informatie overdracht. Opgemerkt: ook het delen van nieuwe communicatie activiteiten

(bijvoorbeeld de sessie van en BEE derzoek) is wel relevant om in dit overleg

even te benoemen.

Roos zijn initiatief om een videofragment op te nemen over OMT. Doelstelling: de

uitenwereld beeld geven bij het OMT, blijft nu gesloten voor hen. Kijken of we iets aan dat beeld

kunnen doen? Hierover gaat|EEEleen filmpje maken, hij staat open voor tips en suggesties.
-  Voorbeeld: filmen bijpraatsessie over oncierzoe RE SCEINNwaarbij ook OMT

leden getoond worden. Om het geheel toegankelijk en menselijk maken. Zichtbaar is hier

dat OMT leden op zich redelijk eensgezind zijn, discussies zijn er vooral om elkaar scherp te

houden. Doel videofragment OMT is: een completer beeld laten zien, niet een herhaling van

wat we nu op tv zienEEEhij wil graag op TV zijn). De vraag heeft

bijvoorbeeld gespeeld: waarom geen gedragswetenschapper in OMT? Voor- achterkant

wordt OMT wel geadviseerd o.b.v. gedragswetenschappers. Maar essentie OMT is

infectieziektebestrijding.
-  Volgende week wordt er een bijpraatsessie gehost: welke testen zijn er/ waarom zijn er

zoveel testen? Sessies zijn niet om met publiek te delen. Soms ook meegeven als

voorlichtingsvideo’s aan bijvoorheeld verpleegkundigen. Zou hier intern ook wel behoefte

aan zijn? ERE deelt dit meta

Opmerking: interessant zou zijn: wat krijgen ze mee en hoe wordt beslissing gemaakt binnen OMT?

Agendapunten vanuit CGU

1. Vraag vanuit ons literatuurteam: Is er interesse om de periodieke update van ons

literatuurteam te krijgen?

Tweewekelijkse update wil iedereen graag ontvangen (document van 2 Adtjes). Document

doorzetten aan team -EEE

2. Ter informatie: adviesbrief welke uitgaat naar VWS. Effect quarantaineverplichting op

testbereidheid 2.Verband tussen vaccineren naleven maatregelen en communicatie 3.

Sociale bubbels. Brief volgt zodra deze finaal is volgt deze. (sheets hebben jullie ontvangen)

Opgemerkt: onbekende effectiviteit vaccin, maakt de communicatie lastig: we weten nog niet of

je nog besmettelijk bent na je vaccinatie.

3. Terugmelding gesprek MT COVID o.a. over frequenties vragenlijst onderzoek.

Centraal stond: wat staat er komend jaar op de agenda (2021)? Het was een goed gesprek met

COVID directie. Het is een uitdaging welke maatregelen nu in te zetten. Vanuit de directie groeit de

behoefte aan het verder stimuleren van de naleving van de gedragsmaatregelen — een “Gedrag

aanvalsplan”.
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Vanuit de directie vraag om de vragenlijst onderzoek op te schroeven naar eens per drie weken,

besloten is dit te houden op zes wekelijks. Lijkt ons praktischer dit op te lossen met losse

onderzoekjes, bijvoorbeeld naar subthema’s als reizen en quarantaine. Directie komt terug met

lijstje aan onderzoek dat ze missen. Voorbeeld van een tussentijds onderzoek: Vaccinatie

bereidheid: hebben we echt alle determinanten in zicht die hierop van invioed kunnen zijn en

worden die gemonitord.

Wat betreft Dashboard: metingen t/m Q3, met go/no go in de zomer.

6. wvttk

Update anu {EY inhoudelijke veranderingen m.b.t. BCO:

-  Definiéren van ‘contacten’ is veranderd. Er zijn nu drie categorieén:

1. Huisgenoten

2. Personen die meer dan 15 min contact gehad (cumulatief)> 15 min binnen 24 uur) op

minder 1,5 meter = dus meer mensen vallen in cat. 2.

3. Definitie type cat. 3 (niet nauwe contacten): contact meer dan 15 minuten op meer dan 1,5

meter afstand. En mensen die minder dan 15 min op minder dan 1,5 m. afstand.

4. Wat is definitie: ‘niet nauwe contact’? Daphne zoekt exacte definitie op.

Cat. 1 & 2 ga je direct testen: zodra bekend > meteen testen quarantaine en testen op dag 5.

Cat 3: testen op dag 5 is advies.

-  Bezoekregeling ouderen naar 2-3 vaste personen.

- Click en collect winkels.

-  Veel aandacht gaat naar demonstraties; veilig verloop en impact van demonstraties

-  Kinderopvang in generiek kader

- Alsje reist vanuit buitenland (overal in principe code oranje/rood) naar NL: op dag 5 magje
getest worden.

-  Voorheen kinderen aangemerkt: Type 3 maar nu naar Type 2 contact (BCO voor kinderen,

vandaag nogmaals besproken in OMT besproken en zal in BAO bekrachtigd worden).

Vraag VWS: komen die reizigers vanuit buitenland naar teststraat? De vraag kan worden

toegevoegd: Laat u zich testen omdat u reiziger bent?

Vragenlijst wordt 10 feb opgesteld. Vraag margriet: met de vandaag besproken informatie de

vragenlijst checken. Feedback z.s.m. richtin EEmaandag uiterlijk.

FPaat weten Sl sie [WOR vragen over de Reizigers precies inpassen in de vragenlijst.

Afsluiting
1. Rondvraag

2. Actiepunten


